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DESCRIPCION
Amplificador de presion de fluido

La presente invencion se refiere al campo técnico de los amplificadores de presion de fluido, mostrados a modo de
ejemplo por ejemplo mediante un amplificador de presién de vacio usado en un amplificador de freno o similar, que
amplifican una entrada usando una presion de fluido tal como presion de vacio o presion de aire, etc. para generar
una salida amplificada. Mas particularmente, la invencién se refiere al campo técnico de amplificadores de presion
de fluido que suprimen la generacion de ruido anémalo provocada por el flujo de fluido cuando comienza la
operacion.

En un sistema de frenado de automdvil, con el fin de permitir obtener una gran fuerza de frenado usando una
pequefia fuerza de presién del pedal, convencionalmente se han usado amplificadores de presion de fluido de
diversos tipos que amplifican la fuerza de presién del pedal usando presion de fluido para generar una gran salida.
Un ejemplo de este tipo de amplificador de presion de fluido, concretamente, un amplificador de presién de vacio
qgue amplifica la fuerza de presion del pedal usando presion de vacio para obtener una gran salida, se propone en el
documento JP-A-57-107945. El documento DE 19844233 Al describe un amplificador de fuerza de frenado que usa
vacio y que tiene un filtro de aire. Con este dispositivo, se limita en gran medida la velocidad de flujo de aire, lo que
puede dar como resultado un retraso del accionamiento.

La figura 4 muestra una vista en seccién transversal del amplificador de presién de vacio dado a conocer en la
publicacion anterior. En la figura 4, el nimero de referencia 1 es un amplificador de presion de vacio, 2 es una
carcasa frontal, 3 es una carcasa trasera, 4 es un elemento de pistén de potencia, 5 es un diafragma, 6 es un pistén
de potencia, 7 es una camara de presién constante que mantiene la presion a una baja presién de vacio constante,
8 es una camara de presion variable en la que se introduce aire, que es un fluido con una alta presion de fluido,
durante el funcionamiento desde una fuente de aire exterior que es una fuente de alta presion de fluido, 9 es un
cuerpo de valvula, 10 es un arbol de entrada, 11 es un émbolo de véalvula, 12 es un asiento de valvula de atmésfera
anular que es un asiento de valvula de alta presién y que se proporciona en el émbolo 11 de valvula, 13 es un
asiento de valvula de presion de vacio anular que es un asiento de valvula de baja presién y que se proporciona en
el cuerpo 9 de valvula, 14 es un cuerpo de valvula de control que tiene una valvula 15 de atmésfera anular que es
una valvula de alta presion, y una valvula 16 de presion de vacio anular que es una valvula de baja presion, la
vélvula 15 de atmésfera anular puede descansar sobre y separarse del asiento 12 de valvula de atmoésfera y el
asiento 13 de valvula de presién de vacio, 17 es una valvula de control, 18, 19, 20 son agujeros de paso, 21 es un
arbol de salida, 22 es un resorte de recuperacion que normalmente impulsa el piston 6 de potencia hacia un sentido
de posicion inoperativa, 23 es un disco de reaccion, 24 es una tuberia de introduccion de presion de vacio, y 25 es
una abertura de introduccion de atmdsfera.

Cuando el amplificador 1 de presién de vacio esta en el estado inoperativo, el cuerpo 14 de valvula de control
descansa sobre el asiento 12 de valvula de atmoésfera, y esta ligeramente separado del asiento 13 de valvula de
presion de vacio. Ademas, una valvula de atmdsfera Va que es una valvula de alta presion esta cerrada y una
vélvula de presion de vacio Vy que es una valvula de baja presion estd abierta. En este estado inoperativo, la
camara 8 de presion variable se aisla del aire, y se comunica con la camara 7 de presioén constante, mediante lo cual
se introduce presion de vacio en la camara 8 de presion variable. Por consiguiente, el pistén 6 de potencia no se
mueve.

Cuando se presiona el pedal de freno, no mostrado, en este estado inoperativo, el arbol 10 de entrada se mueve
hacia delante (al lado izquierdo en la figura 4), y el émbolo 11 de véalvula avanza. Por consiguiente, la valvula 16 de
presion de vacio descansa sobre el asiento 13 de valvula de presién de vacio y la valvula de presion de vacio Vy se
cierra. Después de esto, el asiento 12 de valvula de atmodsfera se separa de la valvula 15 de atmésfera, mediante lo
cual se abre la valvula de atmésfera Va. Como resultado, la camara 8 de presién variable se aisla de la camara 7 de
presién constante, y se comunica con el aire. Entonces, se introduce el aire en la camara 8 de presion variable de
manera que se desarrolla una diferencia de presion entre la camara 8 de presion variable y la camara 7 de presion
constante. Por consiguiente, el piston 6 de potencia avanza, y el amplificador 1 de presiéon de vacio emite a través
del arbol 21 de salida. La salida se transmite a un piston de un cilindro maestro del freno, no mostrado, mediante lo
cual el cilindro maestro del freno genera presion de frenado.

La fuerza de reaccion generada por la presion de frenado del cilindro maestro del freno provoca que el arbol 21 de
salida haga tope con el émbolo 11 de valvula mediante el disco 23 de reaccion, mediante lo cual se transmite la
fuerza generada mediante la deformacion elastica del disco 23 de reaccion al pedal de freno a través del émbolo 11
de valvula y el arbol 10 de entrada como fuerza de reaccion.

Cuando se alcanza un estado de carga intermedio cuando tanto la valvula de presion de vacio Vy como la valvula de
atmodsfera Va estan cerradas, la salida del amplificador 1 de presion de vacio es una gran salida obtenida
amplificando la fuerza de presion del pedal una razén de servocontrol determinada. Por consiguiente, el cilindro
maestro genera una presion de frenado que corresponde a esta gran salida, y los frenos funcionan segun esta
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presion de frenado. En este momento, la fuerza de frenado es una gran fuerza de frenado que se obtiene
amplificando la fuerza de presion del pedal.

Cuando se suelta el pedal del freno, tanto el arbol 10 de entrada como el émbolo 11 de valvula se retraen (se
mueven a la derecha en la figura 4), abriendo asi la valvula de presién de vacio Vy al tiempo que se cierra la valvula
de atmosfera Va. Entonces, la cdmara 8 de presion variable se comunica con la camara 7 de presion constante, y el
aire introducido en la camara 8 de presion variable fluye al interior de la camara 7 de presion constante, y entonces
se descarga desde la tuberia 24 de introduccion de presion de vacio. Como resultado, se reduce la presion de la
camara 8 de presion variable, y la fuerza de resorte del resorte 22 de recuperacion provoca que el cuerpo 9 de
valvula, el piston 6 de potencia y el arbol 21 de salida se retraigan a la posicidn inoperativa. Ademas, la valvula 17
de control se coloca en el estado inoperativo mostrado en la figura. En otras palabras, el amplificador 1 de presién
de vacio se coloca en el estado inoperativo mostrado en la figura 4.

Sin embargo, en el amplificador 1 de presiéon de vacio, cuando el conductor realiza una operacion de frenado y
presiona el pedal del freno, y el amplificador 1 de presién de vacio empuja y mueve el pistén del cilindro maestro,
mediante lo cual el pistén del cilindro maestro comienza a realizar una carrera en la que hay pérdida hasta que se
genera una presion de frenado determinada, concretamente, una carrera de pérdida. En la regiéon de carrera de
pérdida del cilindro maestro, el cilindro maestro apenas genera ninguna presion de frenado en absoluto, o si se
genera presion de frenado es comparativamente pequefia. Por consiguiente, aunque el arbol 21 de salida empuje y
aplique presion al disco 23 de reaccién, la cantidad de deformacion elastica del disco 23 de reaccion es pequefia, y
el disco 23 de reaccién no hace tope con el émbolo 11 de valvula. Como resultado, en la regién de carrera de
pérdida del cilindro maestro, no se transmite fuerza de reaccion al pedal del freno.

En este tipo de amplificador 1 de presidn de vacio, cuando se presiona rapidamente el pedal del freno, se introduce
aire rapidamente en la camara 8 de presion variable, en comparacion con cuando se realiza una operacion de
frenado normal. Sin embargo, en la region de carrera de pérdida del cilindro maestro, dado que no se transmite
fuerza de reaccion al pedal del freno, se produce una sobrecarrera del pistdn 6 de potencia que se introduce
rapidamente en la camara 8 de presion variable. Como resultado, también se produce una sobrecarrera del cuerpo 9
de valvula, mediante lo cual se abre la valvula de presién de vacio Vv y el aire introducido en la camara 8 de presién
variable escapa al lado de camara 7 de presién constante a través de la valvula de presion de vacio Vy. Ademas,
cuando el aire escapa desde la camara 8 de presion variable, se genera un ruido anémalo.

Para tratar este problema, el documento JP-A-2003-127851 propone un amplificador de presion de vacio que
suprime la generacion de ruido anémalo limitando la cantidad de aire introducido en la camara 8 de presion variable
mediante presion rapida del pedal del freno.

La figura 5 muestra una vista en seccion transversal ampliada en seccién de una seccion de una valvula de control
del amplificador de presion de vacio dado a conocer en esta publicacion. Obsérvese que los elementos estructurales
que son iguales a los del amplificador de presion de vacio conocido mostrado en la figura 4 se indican con los
mismos numeros de referencia, y se omite una descripcion detallada de los mismos.

Tal como puede observarse en la figura 5, en el amplificador 1 de presion de vacio dado a conocer en el documento
de patente 2, la valvula de atmoésfera Va de la valvula 17 de control se forma a partir de una primera valvula de
atmdsfera Va1 que permite y bloquea la comunicacion de la camara 8 de presién variable y la atmésfera, y una
segunda vélvula de atmdsfera Va2 que permite y bloquea la comunicacién de la caAmara 8 de presion variable y la
atmosfera. Ademas, se proporciona un paso 26 de orificio que normalmente permite la comunicacion entre la
primera vélvula de atmédsfera Vai1 y la segunda vélvula de atmésfera Va, y la atmoésfera.

En esta estructura, la primera valvula de atmdsfera Vai de la valvula 17 de control tiene un primer elemento 27 de
valvula de atmésfera anular que descansa sobre y se separa del asiento 12 de valvula de atmosfera. Ademas, la
segunda valvula de atmosfera Va2 de la valvula 17 de control tiene un segundo elemento 28 de valvula de atmdsfera
anular que se proporciona en el interior del primer elemento 27 de valvula de atmoésfera y descansa sobre y se
separa del asiento 12 de valvula de atmosfera.

Ademas, cuando el amplificador 1 de presiéon de vacio esta inoperativo, la primera valvula de atmdésfera Vai y la
segunda vélvula de atmdsfera Va, estan cerradas, y se bloquea la comunicacion de la atmésfera y el paso 26 de
orificio y la camara 8 de presion variable. Ademas, cuando el amplificador 1 de presién de vacio comienza a
funcionar, en primer lugar, con la segunda valvula de atmdsfera Vaz cerrada, la primera valvula de atmdsfera Va; se
abre para permitir la comunicacion de la camara 8 de presion variable y la atmdsfera a través del paso 26 de orificio.
Como resultado, se aspira aire al interior y se introduce en la camara 8 de presion variable a una velocidad de flujo
gue esta limitada por el paso 26 de orificio. Después de esto, la segunda valvula de atmosfera Va2 se abre para
permitir la comunicacion de la cadmara 8 de presion variable y la atmésfera a través de la segunda valvula de
atmasfera Va2 y la primera valvula de atmoésfera Vai. Como resultado, la funcion de limitacion de la velocidad de flujo
del aire del paso 26 de orificio ya no es eficaz, y el aire fluye sin que se limite su velocidad de flujo, y se aspira al
interior de, y se introduce en, la camara 8 de presion variable. De esta manera, es posible suprimir la generacién de
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ruido anémalo provocada por una rapida presion del pedal del freno durante la fase inicial de la operacién de frenado
limitando en primer lugar la velocidad de flujo del aire que se introduce en la caAmara 8 de presion variable usando el
paso 26 de orificio, e introduciendo después el aire sin limitar la velocidad de flujo.

Sin embargo, en el amplificador 1 de presion de vacio dado a conocer en el documento de patente 2, cuando se
presiona lentamente el pedal del freno, tras haberse abierto la primera valvula de atmésfera Va1, solo se admite una
pequefia cantidad de aire antes de abrirse la segunda véalvula de atmdsfera V2. Como resultado, el aire que pasa a
través del paso 26 de orificio y el hueco entre el primer elemento 27 de valvula de atmdsfera de la primera valvula de
atmadsfera Va1 y el asiento 12 de vélvula de atmdésfera genera ruido de flujo (ruido de flujo entrante).

Ademas, dado que la funcion de limitacion de la velocidad de flujo del paso 26 de orificio ya no es eficaz, es
necesario proporcionar especialmente el primer elemento 27 de valvula de atmdsfera ademas del segundo elemento
28 de vélvula de atmosfera que es la valvula de atmésfera proporcionada originariamente. Como resultado, la forma
del cuerpo 14 de valvula de control se complica de manera inevitable. Ademas, el primer elemento 27 de véalvula de
atmasfera y el segundo elemento 28 de valvula de atmdsfera se proporcionan en una Unica superficie de la valvula
17 de control, y las valvulas 27, 28 de atmdsfera primera y segunda descansan sobre y se separan del Ginico asiento
12 de vélvula de atmésfera del émbolo 11 de valvula. Por consiguiente, es comparativamente dificil fijar el tiempo
desde después de abrirse la primera valvula de atmésfera Va1 hasta cuando se abre la segunda valvula de
atmosfera Vao. Ademas, dado que el paso 26 de orificio se proporciona en el cuerpo 14 de valvula de control
fabricado de material flexible tal como caucho, existe una posibilidad de que el area de seccidn transversal del paso
26 de orificio cambie, provocando asi que cambie la velocidad de flujo del aire. Para evitar esto, se usa una placa 29
de refuerzo para reforzar la seccion del cuerpo 14 de valvula de control que forma el paso 26 de orificio. Como
resultado, la forma del cuerpo 14 de valvula de control es mas complicada y requiere mas etapas de procesamiento,
lo que a su vez dificulta las mejoras de la facilidad de fabricacion.

Descripcion de la invencion

Un objeto de la invencién es proporcionar un amplificador de presion de fluido que suprima la generacion de ruido
anomalo provocada cuando comienza la operacién y que no dificulte las mejoras de la facilidad de fabricacion,
independientemente de si la operacion se realiza repentina o lentamente.

Con el fin de lograr el objeto de la invencion, un amplificador de presion de fluido de la invencion incluye al menos:
una camara de presion constante en la que se introduce una baja presion de fluido constante; una camara de
presion variable en la que se introduce una alta presion de fluido, que es superior a la baja presion de fluido, durante
el funcionamiento desde una fuente de alta presion de fluido; un pistén de potencia que define la camara de presién
constante y la camara de presién variable; una valvula de baja presién que permite y bloquea la comunicacion de la
camara de presion constante y la cAmara de presién variable; una valvula de alta presion que realiza el control para
permitir y bloquear la comunicacién de la camara de presién variable y la fuente de alta presién de fluido; y un arbol
de entrada que, cuando se aplica una entrada, realiza el control para abrir y cerrar la valvula de baja presién y la
valvula de alta presién. En esta estructura, la valvula de alta presion se abre cuando el arbol de entrada se mueve
en un sentido de funcionamiento de manera que se introduce el fluido a alta presion de fluido en la camara de
presion variable para generar una diferencia de presion entre la camara de presion variable y la camara de presion
constante que provoca que el pistobn de potencia funcione y genere una salida amplificada, incluyendo el
amplificador de presién de fluido: medios de limitacion de la velocidad de flujo para limitar una velocidad de flujo del
fluido a alta presién de fluido introducido en el lado de fuente de alta presién de fluido de la valvula de alta presion,
en el que los medios de limitacion de la velocidad de flujo existen durante el tiempo hasta que el arbol de entrada se
mueve hasta una carrera determinada y limitan la velocidad de flujo del fluido a alta presién de fluido, y los medios
de limitacion de la velocidad de flujo dejan de existir cuando el arbol de entrada se ha movido hasta o mas alla de la
carrera determinada y por tanto no limitan la velocidad de flujo del fluido a alta presién de fluido.

Ademas, la invencién puede incluir: un cuerpo de valvula en el que se proporciona el piston de potencia; un émbolo
de véalvula que se inserta de manera deslizante en el cuerpo de valvula y que se mueve por el arbol de entrada; y un
cuerpo de vélvula de control que incluye un asiento de valvula de baja presion proporcionado en el cuerpo de
véalvula, un asiento de valvula de alta presion proporcionado en el émbolo de valvula, y un elemento de véalvula de
baja presion que puede descansar sobre el asiento de valvula de baja presién y un elemento de valvula de alta
presion que puede descansar sobre el asiento de valvula de alta presion. En esta estructura, la valvula de baja
presion esta estructurada a partir del asiento de valvula de baja presion y el elemento de valvula de baja presion, y la
valvula de alta presién esta estructurada a partir del asiento de valvula de alta presién y el elemento de valvula de
alta presion, y los medios de limitacion de la velocidad de flujo se proporcionan entre el émbolo de valvula y el
cuerpo de valvula de control.

Ademas, la invencién puede estructurarse de manera que los medios de limitacion de la velocidad de flujo son un
orificio, se proporciona un saliente anular en el émbolo de valvula y se proporciona un agujero de flujo de fluido para
el fluido a alta presion de fluido en el cuerpo de valvula de control. Una superficie de periferia exterior del saliente
puede orientarse hacia una superficie de periferia interior del agujero de flujo de fluido con un hueco anular de un
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tamafo determinado entremedias cuando el arbol de entrada esta inoperativo. En esta estructura, el orificio se forma
en el hueco y existe y limita la velocidad de flujo del fluido a alta presion de fluido cuando el arbol de entrada esta
inoperativo, y cuando el arbol de entrada se mueve hasta una carrera determinada de manera que el saliente se
separa de la superficie de periferia interior, el orificio deja de existir.

Segun el amplificador de presion de fluido de la invencién con la estructura descrita anteriormente, los medios de
limitacion de la velocidad de flujo existen durante el tiempo hasta que el arbol de entrada se mueve hasta la carrera
determinada, pero dejan de existir cuando el arbol de entrada se ha movido hasta la carrera determinada o mas. Por
consiguiente, es posible controlar la limitacion de velocidad de flujo del fluido a alta presion de fluido sin proporcionar
una valvula especial tal como una valvula de atmésfera que realice el control para desactivar la funcion de limitacion
de la velocidad de flujo de los medios de limitacion de la velocidad de flujo, como en el amplificador de presion de
vacio del documento de patente 2 descrito anteriormente. Como resultado, independientemente de si la operacion
se realiza repentina o lentamente, es posible suprimir eficazmente la generacion de ruido anémalo cuando comienza
la operacion.

Ademas, dado que no es necesario proporcionar una valvula especial tal como se describié anteriormente, es
posible suprimir la generacion de ruido andémalo cuando comienza la operacidon sin tener que modificar
especialmente la valvula de alta presion conocida para proporcionarle una forma complicada. Por consiguiente,
puede usarse la valvula conocida, mediante lo cual puede mejorarse la facilidad de fabricacion. Ademas, puede
controlarse facilmente el tiempo del cambio desde la limitacion de la velocidad de flujo del fluido por los medios de
limitacion de la velocidad de flujo hasta liberar esta limitacion de velocidad de flujo. En particular, el saliente anular
se forma en el émbolo de valvula que es facil de procesar, y el orificio de los medios de limitacion de la velocidad de
flujo se forma entre la superficie de periferia exterior del saliente anular y la superficie de periferia interior del agujero
de flujo de fluido del cuerpo de véalvula de control. Como resultado, se mejora todavia mas la facilidad de fabricacién.

Breve descripcion de los dibujos

La figura 1 es una vista en seccion transversal que muestra un amplificador de presion de vacio de un sistema de
frenado que es un ejemplo aplicado de una realizacién de un amplificador de presion de fluido segun la invencion.

La figura 2 es una vista en seccion transversal ampliada que muestra una seccién |l mostrada en la figura 1.

La figura 3 muestra otro ejemplo de la realizacion del amplificador de presion de vacio segun la invencion, y es una
vista en seccion transversal ampliada de una seccion como la mostrada en la figura 2.

La figura 4 muestra un ejemplo de un amplificador de presién de vacio conocido.
La figura 5 muestra otro ejemplo de un amplificador de presién de vacio conocido.
Mejor modo para llevar a cabo la invencion

A continuacion en el presente documento, se describird un modo preferido para llevar a cabo la invenciéon con
referencia a los dibujos.

La figura 1 muestra un amplificador de presion de vacio de un sistema de frenado que es un ejemplo aplicado de
una realizacion de un amplificador de presién de fluido segun la invencion. La figura 2, que muestra la misma
seccion transversal que la figura 4, es una vista en seccién transversal ampliada que muestra una seccién Il
mostrada en la figura 1. Obsérvese que los elementos estructurales que son iguales a los ejemplos conocidos de
amplificadores de presion de vacio mostrados en la figura 4 y la figura 5 se indican con los mismos numeros de
referencia y se omite una explicacion detallada en este caso.

En la valvula 17 de control en el amplificador 1 de presién de vacio conocido mostrado en la figura 4 y descrito
anteriormente, una seccién de extremo trasero del cuerpo 14 de valvula de control se fija al émbolo 9 de valvula
mediante un elemento 30 de retencién, y la valvula 15 de atmoésfera y la valvula 16 de presién de vacio del cuerpo
14 de valvula de control se impulsan normalmente por un resorte 31 de valvula a los lados de asiento 12 de valvula
de atmésfera y asiento 13 de valvula de presion de vacio. Sin embargo, tal como se muestra en la figura 1, en la
vélvula 17 de control del amplificador 1 de presion de vacio de este ejemplo, la seccion de extremo trasero del
cuerpo 14 de vélvula de control se soporta por la superficie de periferia interior de un primer elemento 32 de tubo del
elemento 30 de retencion de modo que puede deslizarse a lo largo del mismo.

Ademas, tal como puede observarse a partir de la figura 2 ampliada, la valvula 15 de atmdésfera se proporciona en
una seccién de esquina redondeada del cuerpo 14 de valvula de control. Ademas, el asiento 12 de valvula de
atmosfera anular se forma con una superficie de inclinacion en forma de cono de parte superior plana de manera
que un extremo frontal del mismo (el extremo izquierdo en la figura 2) tiene un didmetro grande, y un extremo
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trasero del mismo (el extremo derecho en la figura 2) tiene un didmetro pequefio. Ademas, se proporciona un
saliente 33 anular en el émbolo 11 de vélvula y es adyacente a la parte trasera del asiento 12 de valvula de
atmasfera. Una parte superior del saliente 33 forma una superficie 33a de periferia exterior de un ancho determinado
gue se extiende en paralelo a la direcciéon axial del émbolo 11 de valvula. Ademas, cuando el amplificador 1 de
presion de vacio esta inoperativo, el saliente 33 anular es adyacente a la valvula 15 de atmosfera del cuerpo 14 de
véalvula de control y se adentra en un agujero 34 de flujo a lo largo del cual fluye aire. El saliente 33 esta orientado
hacia una superficie 34a de periferia interior del agujero 34 de flujo con un pequefio hueco entremedias. Como
resultado de proporcionar el hueco, se forma un orificio 35 anular que funciona como medios de limitacion de la
velocidad de flujo. En esta estructura, la superficie 34a de periferia interior se forma con un didmetro que aumenta
de manera gradual y continua discurriendo desde el lado trasero hacia el lado frontal (desde el lado derecho hacia el
lado izquierdo en la figura 2). La superficie 34a de periferia interior se forma para tener una forma de cono de parte
superior plana.

Como resultado de la estructura anterior, cuando el saliente 33 se mueve relativamente hacia delante con respecto
al cuerpo 14 de vélvula de control, el area de abertura del orificio 35 anular aumenta gradualmente. Entonces,
cuando el saliente 33 se mueve una distancia relativa determinada hacia delante con respecto al cuerpo 14 de
valvula de control, el saliente 33 se separa de la superficie 34a de periferia interior, mediante lo cual el orificio 35
deja de existir. Como resultado, durante una fase inicial cuando el émbolo 11 de valvula avanza y la valvula de
atmosfera Va estd abierta, se aspira aire al tiempo que se limita su velocidad de flujo por el orificio 35. Entonces,
cuando el émbolo 11 de vélvula avanza todavia mas, la limitacion creada por el orificio 35 disminuye gradualmente,
y la cantidad de admisién de aire aumenta gradualmente. Cuando el orificio 35 deja de existir, la limitacién creada
por el orificio 35 deja de tener ningln efecto, y la cantidad de admision de aire aumenta.

De esta manera, en este ejemplo del amplificador 1 de presion de vacio, se proporciona el orificio 35 que funciona
para limitar la velocidad de flujo del aire a alta presion de fluido que se guia al lado de fuente de aire de la valvula de
atmdsfera Va. Ademas, mientras el arbol 10 de entrada se mueve hasta una carrera determinada, el orificio 35
funciona tal como se describié anteriormente para limitar la velocidad de flujo del aire. Sin embargo, una vez que el
arbol 10 de entrada ha alcanzado o se ha movido méas all4d de la carrera determinada, la funcion descrita
anteriormente deja de ser eficaz, y no se limita la velocidad de flujo del aire.

Ademas, cuando el amplificador 1 de presién de vacio esta inoperativo, la valvula 15 de atmésfera descansa sobre
el asiento 12 de vélvula de atmésfera y la valvula de atmdésfera Va se cierra. Sin embargo, se forma un hueco 36
anular entre la superficie de periferia exterior del émbolo 11 de valvula y la superficie 34a de periferia interior del
cuerpo 14 de vélvula de control y entre la posicién de la valvula 15 de atmdsfera que descansa sobre el asiento 12
de vélvula de atmosfera y el saliente 33. Por consiguiente, el hueco 36 anular se comunica normalmente con la
atmosfera a través del orificio 35.

Obsérvese que, tal como se muestra en la figura 1 y la figura 2, se forma un reborde 37 anular en una seccién
trasera de la superficie 34a de periferia interior del cuerpo 14 de vélvula de control. El reborde 37 hace tope contra
una superficie de periferia exterior de un segundo elemento 38 de tubo del elemento 30 de retencidn que soporta de
manera deslizante el cuerpo 14 de valvula de control, mediante lo cual se forma un hueco 41 anular entre una
superficie 39 de periferia exterior del segundo elemento 38 de tubo y una superficie 40 de periferia interior del cuerpo
14 de valvula de control. Ademas, se perfora un agujero 42 pasante que se extiende hasta el lado frontal y el lado
trasero en el cuerpo 14 de valvula de control. Como resultado de proporcionar este agujero 42 pasante, el paso 18
colocado en el lado de periferia exterior de la valvula de presion de vacio Vv y el hueco 41 se comunican
normalmente. Ademas, cuando la presion en el lado de camara 8 de presion variable se vuelve superior a la presion
de aire, el reborde 37 permite liberar la presion en el lado de camara 8 de presién variable al lado de atmodsfera a
través del agujero 42 pasante y el hueco 41 anular. Sin embargo, segun la invencién, el reborde 37, el segundo
elemento 38 de tubo, el hueco 41 y el agujero 42 pasante no son elementos estructurales esenciales y pueden
omitirse.

Ademas, la valvula 17 de control no se limita a la valvula 17 de control mostrada en la figura 1 y la figura 2, y puede
usarse la valvula 17 de control de los ejemplos conocidos mostrados en la figura 4 y la figura 5. En este caso,
resultara evidente que, en la valvula 17 de control mostrada en la figura 5, no se proporcionan el paso 26 de orificio
ni la segunda valvula de atmdsfera Vaz que incluye el segundo elemento 28 de vélvula de atmdsfera.

Los otros elementos estructurales de este amplificador 1 de presién de vacio de ejemplo son los mismos que los del
ejemplo descrito anteriormente mostrado en la figura 4.

A continuacion, se explicara el funcionamiento del amplificador 1 de presién de vacio de ejemplo con la estructura
descrita anteriormente.

Cuando el amplificador 1 de presion de vacio mostrado en la figura 1 y la figura 2 esta en un estado inoperativo, de
manera similar al ejemplo del amplificador de presion de vacio conocido descrito anteriormente, el piston 6 de
potencia, el cuerpo 9 de valvula, el arbol 10 de entrada, el émbolo 11 de valvula, la valvula 17 de control y el arbol 21
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de salida estan en una posicién inoperativa que esta en un limite hacia atras mostrado en la figuras. Ademas, el
disco 23 de reaccion y el émbolo 11 de valvula no estan en contacto.

En el ejemplo mostrado en la figura 2, cuando el amplificador 1 de presion de vacio esta inoperativo, la valvula 16 de
presion de vacio descansa sobre el asiento 13 de valvula de presion de vacio y la valvula de presion de vacio Vy se
coloca en una posicion cerrada como la valvula de atmoésfera Va. Al colocar la valvula de presion de vacio Vy en la
posicion cerrada cuando el amplificador 1 de presion de vacio esta inoperativo de esta manera, la cantidad de aire
que se introduce en la cadmara 8 de presion variable es casi una cantidad que es suficiente para generar una fuerza
sobre el pistén 6 de potencia que compensa aproximadamente la fuerza de impulso del resorte 22 de recuperacion.
Como resultado, la véalvula de atmésfera Vo se abre poco después de comenzar la operacién de frenado
presionando el pedal del freno, y la cantidad de aire descrita anteriormente se introduce en la camara 8 de presion
variable. Por consiguiente, el piston 6 de potencia funciona rapidamente, y la sensibilidad cuando se inicia la
operacion de frenado es buena. Obsérvese que la valvula de presion de vacio Vy puede colocarse en una posicién
ligeramente abierta cuando el amplificador 1 de presiéon de vacio estd inoperativo, tal como se muestra en los
ejemplos de la figura 4 y la figura 5.

Si el pedal del freno se presiona para realizar la operacion de frenado cuando el amplificador 1 de presion de vacio
esta inoperativo, de manera similar al ejemplo conocido descrito anteriormente, el arbol 10 de entrada y el émbolo
11 de vélvula avanzan, mediante lo cual se abre la valvula de atmdésfera Va de manera que se aspira aire y se
introduce en la camara 8 de presion variable. En este momento, el arbol 10 de entrada ain no se ha movido hasta la
carrera determinada, y el saliente 33 del émbolo 11 de valvula esta colocado dentro de la superficie 34a de periferia
interior del cuerpo 14 de valvula de control de manera que se forma (existe) el orificio 35. Como resultado, se aspira
el aire al tiempo que se limita su velocidad de flujo. Por tanto, se suprime la generacion de ruido anémalo. Cuando el
émbolo 11 de valvula avanza todavia mas, la limitacion de la velocidad de flujo del aire creada por el orificio 35 se
reduce gradualmente, y la cantidad de admision de aire aumenta gradualmente. Entonces, cuando el arbol 10 de
entrada y el émbolo 11 de valvula avanzan todavia mas y el arbol 10 de entrada se ha movido la carrera
determinada, el saliente 33 del émbolo 11 de véalvula se separa de la superficie 34a de periferia interior del cuerpo 14
de valvula de control, mediante lo cual el orificio 35 deja de existir. Como resultado, el orificio 35 deja de limitar la
velocidad de flujo del aire, y se aspira y se introduce en la camara 8 de presion variable una cantidad de aire
comparativamente grande.

Como resultado, no se genera ruido andmalo cuando comienza a aspirarse aire debido a la operacion de frenado, y
después de que el arbol 10 de entrada y el émbolo 11 de valvula se hayan movido la carrera determinada, se elimina
la limitacion sobre el aire que esta aspirandose. Por consiguiente, aunque se limite la cantidad de admision de aire
cuando comienza la operacion de frenado, la sensibilidad de frenado es buena.

El funcionamiento del ejemplo del amplificador 1 de presion de vacio es similar al del amplificador 1 de presién de
vacio del ejemplo conocido mostrado en la figura 4 y descrito anteriormente. Obsérvese que la superficie 34a de
periferia interior del cuerpo 14 de valvula de control puede formarse para tener una superficie que se extienda en
paralelo a la direccién axial del cuerpo 14 de valvula de control, en vez de formarse para tener una superficie de
inclinacién como en la descripcién anterior. Si se adopta esta estructura, aunque el saliente 33 avance relativamente
con respecto al cuerpo 14 de valvula de control, el area de seccion transversal del orificio 35 es constante mientras
existe el orificio 35. Por consiguiente, la limitacion de la velocidad de flujo del aire creada por el orificio 35 es
constante.

Segun el ejemplo del amplificador 1 de presiéon de vacio, al contrario que el amplificador de presion de vacio dado a
conocer en el documento de patente 2 descrito anteriormente, no se proporcionan las dos valvulas de atmésfera Vai,
Va2 de la valvula de atmésfera Va. En vez de eso, la velocidad de flujo del aire se limita por el orificio 35 y no se
controla por una véalvula de atmésfera. Como resultado, independientemente de si la operacion de frenado se realiza
repentina o lentamente, es posible suprimir eficazmente la generacion de ruido anémalo cuando comienza la
operacion de frenado.

Ademas, no hay necesidad de modificar especialmente el disefio del cuerpo 14 de valvula de control, y es suficiente
proporcionar sencillamente el saliente 33 anular en el émbolo 11 de valvula que es facil de procesar. Por
consiguiente, tal como se describié anteriormente, es posible suprimir la generacién de sonido anémalo cuando
comienza la operacién de frenado sin tener que hacer que la forma del cuerpo 14 de valvula de control sea
complicada y al tiempo que se usa la estructura original sin modificacion. Ademas, el momento del cambio desde la
limitacion de la velocidad de flujo del aire por el orificio 35 hasta liberar esta limitacién de la velocidad de flujo del aire
puede controlarse facilmente.

La figura 3 muestra otro ejemplo de la realizacion del amplificador de presién de vacio segun la invencién. La figura
3 es una vista en seccion transversal ampliada de una seccién como la figura 2.

En el ejemplo mostrado en la figura 2 descrito anteriormente, dado que un hueco g proporcionado entre la superficie
de periferia exterior del saliente 33 anular y la superficie 34a de periferia interior del cuerpo 14 de valvula de control
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es extremadamente pequefio, la limitacion de la velocidad de flujo creada por el orificio 35 es grande. Sin embargo,
en el ejemplo del amplificador 1 de presién de vacio mostrado en la figura 3, el hueco g entre la superficie de
periferia exterior del saliente 33 anular y la superficie 34a de periferia interior del cuerpo 14 de valvula de control se
fija para que sea superior al del ejemplo mostrado en la figura 2. Como resultado, se reduce la limitacion de la
velocidad de flujo del aire creada por el orificio 35.

Segun este ejemplo del amplificador 1 de presion de vacio, la velocidad de flujo del aire se limita menos cuando
comienza la operacion de frenado en comparacion con el ejemplo del amplificador 1 de presién de vacio mostrado
en la figura 2. Por consiguiente, el efecto de supresion sobre la generacion de ruido anémalo es ligeramente menor,
pero puede garantizarse una velocidad de flujo del aire superior, mediante lo cual se mejora la sensibilidad.

Los demas elementos estructurales del amplificador 1 de presion de vacio de este ejemplo y las demas
caracteristicas y efectos de funcionamiento son los mismos que los del ejemplo mostrado en la figura 4, la figura 1y
la figura 2.

Obsérvese que todos los ejemplos anteriores explican la aplicacién de la invencién a un amplificador de presion de
vacio usado en un sistema de frenado. Sin embargo, la invencién puede aplicarse a amplificadores de presion de
vacio usados en otros sistemas o a un amplificador usado en un sistema de amplificador que funciona usando
presion de aire o similar.

Aplicabilidad industrial

El amplificador de presion de fluido segun la invencion puede usarse favorablemente en un sistema de amplificador
de presion de fluido o un amplificador de presion de fluido, mostrado a modo de ejemplo por ejemplo por un
amplificador de presién de fluido usado en un sistema de amplificador de freno que usa presion de fluido tal como
presion de vacio o presion de aire, en el que se amplifica una fuerza de operacién de un operario usando presion de
fluido.
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REIVINDICACIONES

1. Amplificador (1) de presién de fluido que incluye al menos: una camara (7) de presién constante en la que se
introduce una baja presion de fluido constante; una camara (8) de presion variable en la que se introduce una alta
presion de fluido, que es superior a la baja presién de fluido, durante el funcionamiento desde una fuente de alta
presion de fluido; un piston (6) de potencia que define la camara (7) de presion constante y la camara (8) de presion
variable; una valvula (16) de baja presion que permite y bloquea la comunicacién de la camara (7) de presion
constante y la camara (8) de presién variable; una valvula (15) de alta presion que realiza el control para permitir o
bloquear la comunicacién de la camara (7) de presion variable y la fuente de alta presién de fluido; y un arbol (10) de
entrada que, cuando se aplica una entrada, realiza el control para abrir y cerrar la valvula (16) de baja presion y la
valvula (15) de alta presion, en el que la valvula (15) de alta presién se abre cuando el arbol (10) de entrada se
mueve en un sentido de funcionamiento de manera que se introduce fluido a alta presion de fluido en la camara (8)
de presion variable para generar una diferencia de presién entre la camara (8) de presion variable y la camara (7) de
presiéon constante que provoca que el pistéon (6) de potencia funcione y genere una salida amplificada, estando
caracterizado el amplificador (1) de presion de fluido porque comprende:

medios (35) de limitacion de la velocidad de flujo para limitar una velocidad de flujo del fluido a alta presion de fluido
introducido en el lado de fuente de alta presion de fluido de la valvula (15) de alta presion, en el que

los medios (35) de limitacién de la velocidad de flujo existen durante el tiempo hasta que el arbol (10) de entrada se
mueve hasta una carrera determinada y limitan la velocidad de flujo del fluido a alta presién de fluido, y los medios
(35) de limitacion de la velocidad de flujo dejan de existir cuando el arbol (10) de entrada se ha movido hasta o mas
alla de la carrera determinada y por tanto no limitan la velocidad de flujo del fluido a alta presion de fluido.

2. Amplificador (1) de presion de fluido segun la reivindicacion 1, caracterizado ademas porque comprende:
un cuerpo (9) de valvula en el que se proporciona el piston (6) de potencia;

un émbolo (11) de valvula que se inserta de manera deslizante en el cuerpo (9) de valvula y que se mueve por el
arbol (10) de entrada; y

un cuerpo (14) de valvula de control que incluye un asiento (13) de valvula de baja presién proporcionado en el
cuerpo (14) de valvula, un asiento (12) de valvula de alta presion proporcionado en el émbolo (11) de valvula, y un
elemento de valvula de baja presién que puede descansar sobre el asiento (13) de valvula de baja presion y un
elemento de valvula de alta presion que puede descansar sobre el asiento (12) de valvula de alta presion, en el que

la valvula (16) de baja presion esta estructurada a partir del asiento (13) de valvula de baja presion y el elemento de
véalvula de baja presion, y la valvula (15) de alta presién esta estructurada a partir del asiento (12) de valvula de alta
presion y el elemento de véalvula de alta presion, y

los medios (35) de limitacién de la velocidad de flujo se proporcionan entre el émbolo (11) de valvula y el cuerpo (14)
de vélvula de control.

3. Amplificador (1) de presién de fluido segun la reivindicacién 2, en el que los medios de limitacién de la velocidad
de flujo son un orificio (35), se proporciona un saliente (33) anular en el émbolo (11) de valvula y se proporciona un
agujero (34) de flujo de fluido para el fluido a alta presién de fluido en el cuerpo (14) de véalvula de control, estando
una superficie (33a) de periferia exterior del saliente (33) orientado hacia una superficie (34a) de periferia interior del
agujero (34) de flujo de fluido con un hueco (36) anular de un tamafio determinado entremedias cuando el arbol de
entrada esté inoperativo, en el que

el orificio (35) se forma por el hueco (36) y existe y limita la velocidad de flujo del fluido a alta presién de fluido
cuando el arbol (10) de entrada esta inoperativo, y cuando el arbol (10) de entrada se mueve una carrera
determinada de manera que el saliente (33) se separa de la superficie (34a) de periferia interior, el orificio (35) deja
de existir.
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